
0,00% 0

54,55% 6

18,18% 2

27,27% 3

Q1 Indica en cuál de las siguientes
situaciones te encuentras:

Respondido: 11 Omitido: 0

Total de encuestados: 11

Estoy cursando
o acabo de...

Estoy
formalmente...

Estoy haciendo
la tesis per...

Estoy haciendo
un Master o...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Estoy cursando o acabo de cursar un Master de investigación en Ciencia Política o similar

Estoy formalmente inscrito/a en un programa de Doctorado en Ciencia Política

Estoy haciendo la tesis pero no estoy formalmente inscrito/a en un programa de Doctorado en Ciencia Política

Estoy haciendo un Master o Doctorado en otras ciencias sociales
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36,36% 4

54,55% 6

9,09% 1

0,00% 0

Q2 Indica cuántos años llevas trabajando
en tu tesis doctoral:

Respondido: 11 Omitido: 0

Total de encuestados: 11

Llevo un año o
menos tiempo

Llevo entre
dos y tres años

Llevo entre
cuatro y cin...

Llevo seis
años o más

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Llevo un año o menos tiempo

Llevo entre dos y tres años

Llevo entre cuatro y cinco años

Llevo seis años o más
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45,45% 5

54,55% 6

Q3 ¿Eras socio/a de AECPA antes de asistir
al seminario?

Respondido: 11 Omitido: 0

Total de encuestados: 11

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí

No
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0,00% 0

27,27% 3

36,36% 4

36,36% 4

Q4 Indica por favor en qué franja de edad te
encuentras:

Respondido: 11 Omitido: 0

Total de encuestados: 11

20-23

24-27

28-31

más de 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

20-23

24-27

28-31

más de 31
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Q5 Valora en una escala de 1 (muy mal) a 5
(muy bien) los siguientes aspectos del

Seminario de Doctorado de AECPA:
Respondido: 11 Omitido: 0

0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

27,27%
3

63,64%
7

11 4,55

0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

18,18%
2

72,73%
8

11 4,64

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

90,91%
10

11 4,91

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

36,36%
4

63,64%
7

11 4,64

0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

54,55%
6

36,36%
4

11 4,27

0,00%
0

0,00%
0

18,18%
2

36,36%
4

45,45%
5

11 4,27

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

45,45%
5

54,55%
6

11 4,55

La
organización...

La
organización...

El alojamiento
y las comidas

La sesión
sobre la...

La sesión
sobre...

La sesión
sobre cómo...

Las sesiones
de presentac...

Los
comentarios ...

Los
comentarios ...

0 1 2 3 4 5

Muy
mal

Mal Regular Bien Muy
bien

Total Ránking
promedio

La organización previa a la celebración del seminario (convocatoria,
selección de participantes, planificación, instrucciones a los/las
participantes)

La organización durante el desarrollo del seminario (lugar, equipamiento,
desarrollo de las sesiones)

El alojamiento y las comidas

La sesión sobre la vocación politológica y las fases de elaboración de una
tesis doctoral

La sesión sobre recomendaciones y debate sobre metodología en la
elaboración de una tesis

La sesión sobre cómo iniciar una carrera académica: proyectos,
publicaciones y el mercado de trabajo académico

Las sesiones de presentación y discusión de proyectos
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0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

27,27%
3

63,64%
7

11 4,55

0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

45,45%
5

45,45%
5

11 4,36

Los comentarios de los/las docentes en las sesiones de presentación de
proyectos

Los comentarios de los/las compañeros/as en las sesiones de presentación
de proyectos
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Q6 Indica en qué medida consideras que el
seminario ha sido útil para los siguientes

aspectos:
Respondido: 11 Omitido: 0

0,00%
0

0,00%
0

27,27%
3

36,36%
4

36,36%
4

11 4,09

0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

27,27%
3

63,64%
7

11 4,55

0,00%
0

0,00%
0

45,45%
5

27,27%
3

27,27%
3

11 3,82

0,00%
0

0,00%
0

9,09%
1

45,45%
5

45,45%
5

11 4,36

Mejorar tu
diseño de...

Avanzar en la
resolución d...

Conocer gente
trabajando e...

Recibir
información...

0 1 2 3 4 5

Nada
útil

Poco
útil

Algo
útil

Bastante
útil

Muy
útil

Total Ránking
promedio

Mejorar tu diseño de investigación

Avanzar en la resolución de problemas de tu proyecto de
investigación

Conocer gente trabajando en temas relacionados con tu
proyecto

Recibir información útil sobre otros aspectos de la carrera
académica
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Q7 Por favor, escribe aquí todos los
comentarios que desees hacer sobre el

seminario,así como recomendaciones para
futuras ediciones

Respondido: 8 Omitido: 3

n.º Respuestas Fecha

1 Excelente organización, Alto nivel académico, De mucho provecho. 04/07/2014 20:18

2 No se me ocurre nada específico para mejorarlo. Creo que dos días no dan para más. 03/07/2014 17:07

3 todo genial 02/07/2014 15:32

4 UN DÍA MÁS PARA EL MISMO PARA QUE LAS SESIONES NO SEAN TAN LARGAS. CUIDAR LOS
COMENTARISTAS DOCENTES QUE SE ELIGEN YA QUE ALGUNO DE ELLOS SE PASO CON LAS
CRÍTICAS DESTRUCTIVAS TANTO A SUS PROPIOS COLEGAS COMO CON LOS ALUMNOS.

01/07/2014 14:31

5 Personalmente estoy muy satisfecho con mi participación, recomendaría a mis compañeros/as a realizar una
edición posterior. Sólo una consideración, y es que a veces el fondo de una crítica puede dejar de ser útil si va
de la mano de una "forma" inadecuada. Aún así, enhorabuena a la organización.

30/06/2014 20:32

6 - Más tiempo dedicado a informar sobre redes, grupos de investigación, perfiles de departamentos, colegas y
sus lineas de investigación. - Aumentar a 3 días con igual numero de doctorandos, para que las jornadas sean
menos intensas y sea más personalizada la atención a los trabajos. - Excelente actividad. Muchas gracias por la
oportunidad.

30/06/2014 15:42

7 El seminario ha estado francamente bien, lo único que añadiría en la sesión de metodología es un tiempo
dedicado a la tesis por compilación de artículos.

30/06/2014 10:06

8 Sin duda, es una oportunidad para cualquier persona que esté iniciando su tesis, sería muy interesante poder
incrementar el número de plazas. Enhorabuena por integrar la perspectiva de género en los espacios
académicos, desde la selección de las doctorandas y doctorandos hasta el profesorado comentarista.

28/06/2014 19:14
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100,00% 11

0,00% 0

Q8 8. ¿Recomendarías a otros/as
estudiantes de doctorado que asistieran a

futurasediciones del seminario?
Respondido: 11 Omitido: 0

Total de encuestados: 11

Sí

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí

No
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Q9 9. Es posible que en la web de AECPA
colguemos comentarios de los y las

participantes en el seminario animando a
otros/as estudiantes a asistir. Por favor,

escribe aquí tu impresión sobre el
seminario para que la puedan leer otros/as
estudiantes de doctorado. ¡Gracias por tus

respuestas y comentarios!
Respondido: 9 Omitido: 2

n.º Respuestas Fecha

1 Este seminario es de alto nivel académico, muy constructivo y enriquecedor. Lo recomiendo a todo/a
investigador/a con una tesis en proceso.

04/07/2014 20:22

2 Excelente organización y un muy buen ambiente para el desarrollo de la tesis. 04/07/2014 0:07

3 Dos días muy intensos para salir de tu cascarón y ganar en perspectiva. También para exponerte a la crítica.
Pero si lo haces entre compañeros, duele menos.

03/07/2014 17:13

4 APRENDES, COMPARTES Y SIENTES QUE NO ESTÁS SOLO HACIENDO LA TESIS. 01/07/2014 14:32

5 Muy recomendable. Es una gran oportunidad de aprendizaje, resolución de dudas y especialmente, compartir
con otros/as compañeros/as nuestro trabajo, algo que sin duda, ayuda al enriquecimiento y el avance de la
Ciencia Política en España.

30/06/2014 20:34

6 Excelente oportunidad para presentar tu trabajo en un ambiente más cercano y didáctico que los congresos
tradicionales y someterlo a la crítica constructiva de futuros colegas.

30/06/2014 16:01

7 Muy útil, enriquecedor y práctico, muy recomendable. 30/06/2014 10:07

8 Es una oportunidad única para poder compartir impresiones con personas que están pasando por el mismo
proceso que tú, y sobretodo para someter tu trabajo a un debate público con colegas.

28/06/2014 19:22

9 Una buena oportunidad para poner en común el proyecto de tesis y compartir ideas y dudas. 28/06/2014 11:00
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